
REISEN AUS LEIDENSCHAFT 

RAD.Erlebnis Kamptal 

Unsere Reiseleistungen: 

» Fahrt mit ****Hubner Reisebus 

» Radtransport im Bikeliner 

» 2x Übernachtung mit Frühstück im Hotel Schloß Haindorf 

» 3-Gang-Abendmenü im Hotelrestaurant am 1. Tag 

» Zünftige Winzerjause und 1 Glas Wein am 2. Tag 

» Busfrühstück bei der Anreise 

» Radbegleitung durch örtlichen Guide und Familie Hubner 

Reisepreis pro Person 

im Doppelzimmer     € 420,- 
im Einzelzimmer      € 490,- 

Reiseversicherung: 
BusBahnAuto Komplettschutz im DZ ab  € 41,-      (Stand 2024) 

 
Gerne sind wir beim Abschluss einer passenden  
Reiseversicherung behilflich. 

Anforderungen: 
Unsere Radreisen werden ausschließlich mit E-

Bikes durchgeführt. Teilnehmer ohne E-Bikes 

bitten wir bei uns vorher nachzufragen. 

Skandinavisches Flair im mittleren, mediterranes im unteren Flusslauf des Kamp: Landschaftliche Vielfalt und 
kulturelle Schauplätze machen diese Radroute zum besondere Erlebnis. 

Das Kamptal bietet die unterschiedlichsten Landschaftsformen; in Langenlois fährt man in die größte Wein-
stadt Österreichs ein, das Schloss Rosenburg thront erhaben über dem Kamptal und zählt zu den schönsten 
Ausflugziele Niederösterreichs, die Stauseen Dobra und Ottenstein verzaubern mit nördlicher Atmosphäre 
und erinnern an die Fjorde Norwegens - ständiger Begleiter entlang der gesamten Tour ist die Flussland-
schaft des Kamp. 

13. - 15. Juli 2025 

 



RAD.Erlebnis Kamptal 
Reiseverlauf 

Tag 1 - Sonntag, 13. Juli 2025: 
Anreise - Spitz - Krems - Grafenegg - Stupa - Schloß Haindorf 

Am frühen Vormittag erreichen wir Spitz und treffen hier unseren örtlichen Radguide. Nachdem wir unsere 

Räder entladen haben, folgen wir dem Donauradweg durch die Weingärten und fahren entlang der Donau 

bis nach Krems. Nach der Mittagspause geht es weiter entlang der Donau, schließlich durch die Donauauen 

und den Schlosspark Grafenegg. Nach einem Abstecher zum buddhistischen Tempel STUPA führt unsere Tour 

durch eine Kellergasse und entlang des Kampflusses bis zu unserer Unterkunft Hotel Schloß Haindorf, Check-

In. Vor dem Abendessen Begrüßung vom Gastgeber-Team. 

Radetappe: ca. 60 km 

Tag 2 - Montag, 14. Juli 2025: 
Kamptalradweg 

Nach einer Stärkung am Frühstücksbuffet fahren wir mit dem Bus zum Stausee Ottenstein - entladen der 

Fahrräder. Von hier aus geht es entlang der Kamp über Krumau nach Rosenburg und schließlich erreichen wir 

Gars am Kamp, wo wir zur Mittagspause halten. Unsere Nachmittagstour führt uns über Stiefern, Schönberg 

am Kamp und Zöbing zurück zum Hotel. Nach dem wir uns frisch gemacht haben bringt uns der Bus nach 

Reith, wo wir nach einer Kellerführung eine zünftige Winzerschmankerljause erhalten. 

Radetappe: ca. 70 km 
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Tag 2 - Dienstag, 15. Juli 2025: 
Weinweg Langelois - Heimreise 

Nach dem Frühstück und Check-Out fahren wir entlang des Zweigelt- bzw. Veltlinerweges durch die Weingär-

ten rund um Langenlois, entlang der Bergweinstraße mit Stopp bei einer Aussichtsplattform. Die Tour führt 

uns nach Gobelsburg zur Aussichtswarte bevor wir zum Abschluss im Weinberghof Ilkerl-Luf die Räder verla-

den und die Möglichkeit zum Mittagessen haben bevor wir die Heimreise antreten. 

Radetappe: ca. 45 km 


